
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Zoo má novou medvědici Irinu 
Po několika týdnech napjatého očekávání dorazila do naší zoo medvědice Irina z brněnské zoo. Do Děčína přijela v úterý 6. května a od té 

doby se postupně sbližuje s medvědem Brunem. Podrobnější informace o náročném transportu a chovu medvědů najdete uvnitř Zpravodaje. 

Irině přejeme, aby se jí u nás líbilo.

zpravodajství
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

začala stavební sezóna a  s  ní očeká-
vané, ale bohužel také neočekávané, 
komplikace v dopravě. K těm nejméně 
očekávaným patří bezesporu uzavření 
Tyršova mostu. 
Město se o most ze třicátých let minu-
lého století pečlivě stará, prochází pra-
videlnými prohlídkami, jsou na něm 
prováděny udržovací práce i potřebné 
drobné či větší opravy. Také letos po-
kračují opravy téměř stoleté ocelové 
konstrukce mostu a kamenných pilířů, 
které jsou ještě mnohem starší – pomá-
haly nést ještě původní řetězový most. 
Stárnutí materiálu, frekvence dopravy 
a vyšší váha vozidel se zkrátka na stavu 
mostu projevuje.
Při obnažení mostních uložení, za nor-
málních okolností nepřístupných, se 
objevily trhliny v  ocelové konstrukci 
mostního pole na levém břehu Labe. 
Postupně se ukázalo, že vada konstruk-
ce je mnohem rozsáhlejší. Město proto 
objednalo mimořádnou mostní pro-
hlídku největšími odbornými kapacita-
mi v republice. Prohlídka konstatovala, 
že mostní pole ve stavu, ve kterém se 
nachází, má problém unést vlastní 
váhu a hrozí jeho nenadálý kolaps. Do-
poručila tak úplné uzavření mostu.
Po rychlé operativní poradě jsem roz-
hodl o respektování tohoto doporuče-
ní. Učinil jsem tak s  ohledem na bez-
pečnost občanů, za kterou v kritických 
okamžicích odpovídá primátor města. 

Připomínám, že nám již tento víkend 
začínají městské slavnosti, na které vás 
všechny srdečně zvu! 
Hned první víkend nabídne na zámku 
oblíbený Historický trh májový a výsta-
vu krásných květinových aranžmá Dě-
čínská kotva. Smetanovo nábřeží zase 
ožije vystoupeními dětí na Mladém 
Labi. Městské slavnosti jsou vždy mís-
tem příjemných setkání a  já se na ně 
velice těším.

Přeji vám všem 
příjemné jarní dny!

              
 Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor
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Město muselo podepřít Tyršův most
Město Děčín nechalo z bezpečnostních důvodů v pátek 2. května uzavřít pro veškerou do-
pravu včetně chodců Tyršův most přes Labe. V mostě se totiž na levobřežní části objevily 
trhliny, statik ho proto doporučil uzavřít.

V pondělí ráno začaly práce na provizorním po-
depření Tyršova mostu. Ten je kvůli bezpečnosti 
od pátku 2. května zcela uzavřen pro veškerou 
dopravu včetně chodců. „Provizorní podepření 
by dle zhotovitele mělo být provedeno do konce 
tohoto týdne,“ uvedl primátor města Jiří Anděl 
(ANO). Jakmile práce skončí, most znovu posou-
dí statik. Do uzávěrky tohoto vydání nebyl znám 
termín otevření. 
Cílem provizorní opravy je, aby na mostě došlo 
k obnovení provozu pro chodce, cyklisty, osobní 
automobily a  také MAD. „Chci ubezpečit veřej-
nost, že děláme vše proto, aby byl most co nejdří-
ve zprůjezdněn,“ dodává primátor města. Po pro-

vizorním podepření mostu bude ještě potřeba 
výměna L profilů v místech, kde jsou trhliny. Tyto 
práce si znovu vyžádají uzavření mostu pro veš-
kerou dopravu, a  to po nezbytně nutnou dobu. 
Zatím ale není jasné, kdy další uzavření proběhne. 
Poté bude demontováno provizorní podepření 
a město nechá Tyršův most podepřít trvale.
Trhliny objevili dělníci během oprav levobřežní 
části mostu, a to v místech, která jsou za běžných 
okolností nepřístupná. Přivolaný statik poté do-
poručil most z  bezpečnostních důvodů uzavřít, 
což město na základě jeho posudku udělalo. 
O dalším vývoji vás budeme informovat, sledujte 
oficiální komunikační kanály města Děčín.     (red)

Rekonstrukce mostu v Mojžíři začne 
pravděpodobně koncem května
Most v Mojžíři na silnici I/62 z Děčína do Ústí nad 
Labem se dočká rozsáhlé rekonstrukce. Ta začne 
pravděpodobně v  týdnu od 26. května 2025. 
Protože přes Děčín vede objízdná trasa, stavba 
ovlivní i dopravu po našem městě.
Generální oprava mostní konstrukce, která je ne-
zbytná pro zajištění bezpečnosti a prodloužení 
životnosti mostu, by měla trvat přibližně 520 dní. 
Město s  Ředitelstvím silnic a  dálnic (ŘSD), pod 
které stavba spadá, v posledním roce intenzivně 
jednalo zejména o objízdné trase. Ta totiž pove-
de po silnici I/13 přes naši Teplickou ulici, Jílové 
a Libouchec.
Ještě před zahájením rekonstrukce muselo na 
objízdné trase dojít k úpravám. Město v souvis-
losti s  tím požádalo ŘSD například o  doplnění 
vodorovného dopravního značení směrem na 
Bynov, kde jsou také nově přechod pro chodce 
i místo pro přecházení v současné chvíli osaze-
né dopravním značením v  reflexní úpravě. Pro-

blémový úsek v Jílovém pak doplnila provizorní 
mostní konstrukce, aby byla cesta do krajského 
města co možná nejplynulejší.
Přes Děčín má momentálně objízdnou trasu také 
rekonstrukce mostu Dr. E. Beneše v Ústí nad La-
bem, která začala na konci dubna. Do krajského 
města totiž od té doby nemůže vjíždět nákladní 
doprava nad 3,5 tuny. 
Protože ve městě postupně naroste provoz, 
může to vést k častějším dopravním zácpám, del-
ším kolonám, nebo ovlivnit i městskou autobu-
sovou dopravu, která může mít v době dopravní 
špičky zpoždění. Děkujeme proto všem řidičům 
za ohleduplné dodržování pravidel silničního 
provozu, případnou tvorbu záchranářské uličky 
pro umožnění průjezdu složek IZS i trpělivost.
Aby vám neunikly aktuální informace, doporu-
čujeme sledovat naše sociální sítě nebo komuni-
kační platformu Munipolis. 				  
				              (red)
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Východní nádraží: Město nadále 
podporuje vznik rozvojové zóny 
Pracovní místa, investiční příle-
žitosti, laboratoře, muzeum či 
kongresový sál: to vše by mělo 
vzniknout na území současného 
nákladního nádraží Děčín – vý-
chod. 

Cílem projektu je vytvořit zde 
svébytné území kombinující prů-
myslové, podnikatelské, vědec-
ko-technické, vzdělávací, kulturní 
a  občanské využití. Před několika 
dny zde proto došlo k  setkání zá-
stupců vedení města, podnikatelů 
a  zástupců univerzit, kteří si pro-
hlédli budovu východního nádraží. 
„Cílem je, aby byla budova přesta-
věna na multifunkční vzdělávací 
a  kulturní centrum, čímž posílí 
identitu a  význam místa,“ popi-
suje náměstek primátora pro roz-
voj města a  IT Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín) s tím, že zájem zde působit 
má několik vysokoškolských fakult. 
Součástí budovy budou laboratoře 
či kongresový sál. 
Změna ale čeká celou lokalitu ná-

kladního nádraží. Brownfield se 
má proměnit na funkční městskou 
strukturu. Severní část území má 
sloužit především pro lehkou vý-
robu, zatímco jižní část bude ur-
čena pro občanskou vybavenost, 
vzdělávání, výzkum a vývoj, kultu-
ru a  omezeně i  bydlení. Prioritou 
je také zajištění kvalitní dopravní 
a  technické infrastruktury, a  to 
s  důrazem na pěší a  cyklistické 
propojení a napojení na městskou 
i  regionální dopravu, včetně Folk-
nářské spojky.
„Tento projektový záměr bude mít 
pozitivní dopady na region díky 
objektům a  funkcím, které v  nově 
vytvořené zóně vzniknou,“ říká 
primátor města Jiří Anděl (ANO)  
a  doplňuje, že revitalizovaná 
plocha přitáhne nové investory 
a podnikatelské subjekty, případně 
poskytne prostor pro rozvoj stáva-
jících podniků působících ve měs-
tě. Město předpokládá, že to vše 
povede k  růstu počtu pracovních 
míst.

Proměna východního nádraží 
vzniká ve spolupráci města Děčín, 

Správy železnic, ČVUT a  soukro-
mých investorů.        (Luděk Stínil)

Termín první splátky poplatku za odpad je 2. června 
Blíží se termín první splátky 
místního poplatku za obecní 
systém odpadového hospodář-
ství. Ten je potřeba uhradit nej-
později do 2. června 2025. 

Složenky byly Českou poštou ro-
zeslány v  první polovině května. 
Poplatníci, kteří hradí prostřednic-
tvím SIPO, mají předpis poplatku 
zahrnut v rozpisu na měsíc květen. 
Lidé, kteří platí poplatek převo-
dem z  účtu nebo kteří oznámili, 
že budou platit přímo v pokladně 
magistrátu, obdrželi informace 

k platbě již v minulosti a nebudou 
na termín splatnosti znovu upo-
zorňováni. Poplatek za odpady je 
možné uhradit také přes platební 
bránu www.decinak.cz, a to snad-
no z pohodlí domova.
Ekonomický odbor magistráu také 
připomíná povinnost poplatníků 

S  veškerými dotazy ohledně placení poplatku se můžete obrátit 
na pracovníky oddělení správy daní a poplatků odboru ekonomic-
kého (Mírové náměstí 1175/5, Děčín IV–Podmokly, 3. patro, č. dve-
ří 408, 409 a  417). Telefonní i  e-mailové kontakty na pracovníky 
naleznete na webu www.mmdecin.cz. 

nahlásit správci poplatku do třiceti 
dnů každou změnu v  ohlašovací 
povinnosti, tj. zejména doložit ná-
rok na osvobození nebo úlevu od 
poplatku. Nedoloží-li poplatník 
nárok ve stanovené lhůtě, nárok 
zanikne a nebude možné jej uznat 
zpětně.

Blíží se konec složenek 
Od druhého pololetí letošního 
roku přichystal magistrát pro 
plátce významnou změnu. Po-
platníci již nebudou v rámci úspor 
dostávat složenky, tentokrát tedy 
byly rozeslány naposledy. 
Možnosti, jak uhradit poplatek za 
odpad, budou čtyři – převodem 
z  účtu, prostřednictvím SIPO, 
v  pokladně magistrátu a  plateb-
ní bránou www.decinak.cz, pro-
střednictvím které můžete také 
zjistit, zda nemáte vůči městu zá-
vazky. 		         (MM Děčín)

vrchní část ulice Lužická, Lipová
parkoviště Dvořákova
vrchní část ulice Dvořákova, Liberecká
Wolkerova, Sukova, Purkyňova
E. Krásnohorské, stará část Kamenické ulice

spodní část ulice Dvořákova, Příkrá
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Letos oslavujeme 80. výročí Praž-
ského povstání a  osvobození re-
publiky od německých okupantů. 
V  souvislosti s  tím proběhlo i  při-
pomenutí účastníků 2. odboje, kteří 
se aktivně podíleli na tehdejších 
událostech. Jedním z nich byl i pan 
František Sukdol, přímý účastník 
květnového povstání v  Praze 1945 
a poválečný obyvatel Děčína. 

Květnové jednání zastupitelstva 
se uskuteční ve čtvrtek 22. května 
2025 od 12:00 v zasedací místnosti 
budovy A6 Magistrátu města Děčín 
na Mírovém náměstí v Podmoklech 
(vchod do budovy je z Raisovy uli-
ce). Bod diskuze s občany je v plánu 
na 15:30 hodin. Jednání je možné 
sledovat online na YouTube měs-
ta nebo později z  videozáznamu. 
Podklady k projednávaným bodům 
programu jsou vždy k  dispozici na 
webu města týden před zasedáním.

V  pondělí 28. dubna se v  naší zoo 
narodilo mládě osla domácího. Je 
to samička, má se čile k světu a už 
od prvních hodin života projevuje 
zvídavost a zdravou dávku tempe-
ramentu. „V Zoo Děčín dodržujeme 
krásnou tradici – všechna mláďata 
oslíků pojmenováváme podle čes-
kého kalendáře, a  tak dostala no-
vorozená oslička jméno Vlastislava. 
Budeme jí říkat Vlastička. Matkou je 
samice Řehořka, taktéž narozená 
v naší zoo, otcem pak samec Burák. 
Společně přivedli na svět už něko-
lik potomků,“ vysvětlila mluvčí zoo 
Alena Houšková. 

V  úterý 6. května se v  MŠ Jalůvčí 
uskutečnil již 4. ročník oblíbených 
farmářských trhů. Hlavním cílem 
této akce je ukázat dětem, že za ka-
ždým produktem stojí práce a úsilí 
– ať už jde o to, co někdo vypěsto-
val, zavařil, upekl nebo vlastnoruč-
ně vyrobil. Celé odpoledne se nes-
lo v přátelské atmosféře a nabídka 
výrobků byla pestrá a  lákavá. Vše 
hlavně díky skvělé spolupráci paní 
učitelek, rodičů i samotných dětí. 

Občané, kteří mají zájem pracovat 
v  okrskových volebních komisích 
pro volby do Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR (předpokládaný 
termín je konec září, začátek října) 
a  nebudou delegováni zaregistro-
vanými volebními stranami, se mo-
hou předběžně hlásit na Magistrátu 
města Děčín na Mírovém náměstí 
v  Děčíně IV (1. patro, č. dv. 210), 
telefonicky na tel. číslech 412 593 
200–203, nebo na e-mailu urad@
mmdecin.cz. Členem okrskové vo-
lební komise může být státní občan 
České republiky, který v den složení 
slibu dosáhl věku nejméně 18 let, 
u  něhož nenastala překážka výko-
nu volebního práva (zákonem sta-
novené omezení osobní svobody 
z důvodu ochrany zdraví lidu, ome-
zení svéprávnosti k  výkonu voleb-
ního práva), který není kandidátem 
pro volby do poslanecké sněmovny 
nebo zmocněnec volební strany.

Školní parlament ZŠ Máchovo ná-
městí nachystal pro své členy dva 
projektové dny s  názvem Politika 
v  akci a  Politika v  našem městě. 
Žáci diskutovali o  politice v  naší 
zemi a ve městě, vymýšleli vlastní 
politickou stranu, kterou se snažili 
propagovat. Přicházeli s  nápady, 
co by šlo vylepšit na naší ško-
le, všechny nápady řádně zvážili 
a  prodiskutovali. První projektový 
den byl zakončen besedou s  pa-
nem senátorem Zbyňkem Linhar-
tem. Ve druhém dni žáci navštívili 
magistrát, který si zevrubně pro-
hlédli, aby zjistili, v  jakých záleži-
tostech mohou tento úřad navští-
vit. V  obou dvou dnech se naši 
zástupci tříd předvedli jako skvělý 
a  reprezentativní tým, za což jim 
všem děkujeme. Za zorganizování 
celé akce patří dík také koordiná-
torkám Školního parlamentu Ště-
pánce Domecké a Elišce Brandové. 

Během května probíhá v  našem 
městě jarní deratizace. Odbor 
životního prostředí doporučuje 
všem provést současně deratizaci 
svých pozemků. Náklady souvise-
jící s  deratizací hradí majitel, příp. 
uživatel objektu či pozemku. Na 
odbor životního prostředí bylo od 
počátku roku 2025 podáno něko-
lik oznámení na výskyt škodlivých 
hlodavců v  částech města, a  to 
v okolí Zámeckého rybníka, Tyršo-
vy ulice a na Labském nábřeží. Lo-
kality, kde je potřeba, s  odkazem 
na výsledek loňské podzimní akce 
a opakovaných podnětů, deratiza-
ci provést v  maximálně možném 
rozsahu, je ulice Škroupova, Pří-
bramská a Weberova.

Návštěvníci zoo mohou také v le-
tošní sezóně využít bezplatnou 
autobusovou linku č. 216. Od 
května totiž jezdí o  víkendech, 
v  létě pak bude jezdit každý den. 
Do zoo se tak nyní můžete vy-
pravit minibusem s  kapacitou  
15 sedících a  27 stojících cestu-
jících. Cílem je nejen ulevit par-
kovišti u  zoo, které bývá často 
přeplněné, ale také snížit provoz 
v  Žižkově ulici. První spoj do zoo 
vyráží vždy v 8:37 z autobusového 
nádraží, poslední spoj pak odjíždí 
od zoo v 18:30. Jízdní řád je k dis-
pozici na webových stránkách Do-
pravního podniku města Děčína 
www.dpmdas.cz. 

Od dubna je lékařská pohoto-
vostí služba (LPS) sloužena o  ví-
kendech a  svátcích vždy v  rámci 
urgentního příjmu nemocnice. 
Ostatní všední dny je LPS slou-
žena v  soukromých ordinacích 
praktických lékařů nebo taktéž 
na urgentním příjmu Nemocnice 
Děčín. 

V příjemné atmosféře a za sluneč-
ného počasí se v pátek 2. května 
uskutečnilo setkání klientů a  je-
jich rodinných příslušníků v  Do-
mově pro seniory v  Křešicích. 
Nechyběl hudební doprovod, a to 
skupina LP Tandem. Za město Dě-
čín se akce zúčastnila náměstky-
ně primátora Anna Lehká (Volba 
pro Děčín), která má ve své gesci 
sociální oblast. Centrum sociál-
ních služeb Děčín chce podobné 
akce v budoucnu opakovat.

Práce s  mikroskopem nebo jed-
noduché pokusy z mikrobiologie 
a chemie. Školáci z Děčína mohou 
udělat své první vědecké krůčky 
pod vedením pedagogů z Fakulty 
životního prostředí UJEP. Ta letos 
o  prázdninách poprvé pořádá 
v Děčíně letní stáže pro děti. Pod-
mínkou je ukončení první třídy. 
Program pro ně bude připravený 
vždy od pondělí do pátku a  na 
výběr je ze dvou červencových 
týdnů. Děti se formou hry sezná-
mí se základy vědeckého bádání. 
Podrobnosti a registrace na www.
oc.ujep.cz 

Ve dnech 21. a 22. května, vždy od 
07:10 do 19:45, proběhne výluka 
jedné traťové koleje v  úseku Dě-
čín hl. n. – Povrly. Po dobu konání 
výluky budou vlaky Os v  úseku 
Povrly – Děčín hl. n. (a  zpět) na-
hrazeny náhradní autobusovou 
dopravou. Vlaky EC, R a ostatní Os 
vlaky jedou bez omezení, jen mo-
hou být vlivem výluky zpožděny. 

Dne 30. dubna se škola, školní 
hřiště i  okolí proměnily v  malé 
dopravní hřiště, protože ZŠ Voja-
nova uspořádala tradiční Doprav-
ní den. Děti si mohly vyzkoušet 
své dovednosti v  jízdě na kolo-
běžce nebo odrážedle, a  přitom 
se zábavnou formou naučily dů-
ležitá dopravní pravidla a  zásady 
bezpečnosti. Na stanovištích ve 
škole je čekaly různé úkoly – po-
znávání dopravních značek, do-
pravní kvízy Kahoot, první pomoc 
nebo správné vybavení kola či 
auta. Akce byla nejen poučná, ale 
i plná radosti a soutěžní atmosfé-
ry. Velké poděkování patří i všem 
pedagogům a pomocníkům, kte-
ří se na organizaci podíleli (PČR, 
Dobrovolní hasiči Boletice nad 
Labem).
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Prago Union
Ewa Farna
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Zoo má novou medvědici Irinu
Naše zoo má za sebou dlouho 
očekávaný transport samice 
medvěda kamčatského z  br-
něnské zoologické zahrady. 
Jmenuje se Irina a  je jí 11 let. 
Zoo se tak opět po letech může 
pochlubit medvědím párem. 
Společnost jí ve výběhu bude 
dělat devítiletý Bruno.

„Převoz proběhl víceméně bez 
větších komplikací. Do transport-
ní bedny se Irina dostala na třetí 
pokus, po cestě sice rozškrábala 
dno bedny tak, že pod ní zůstaly 
jen mříže, ale i  tak jsme ji zvlád-
li bezpečně dopravit do nového 
domova,“ popsal zoolog Petr 
Haberland. Transport medvědi-
ce zajišťovali pracovníci ze Safari 
parku Dvůr Králové nad Labem. 
Přímo do expozice pak přesunul 
Irinu jeřáb. 
Na transport medvědice přispěli 

lidé. V  březnu spustila zoo mar-
ketingovou kampaň, při které 
prodávala kilometry, které dělily 
Irinu od Bruna. Celkem se jedna-
lo o  320 km, přičemž jeden km 
bylo možné pořídit za 200 korun. 
Cílovou částku vybrala zoo bě-
hem pár dní.

Jak bude probíhat sbližování 
medvědů?  
Nejprve se budou seznamovat 
pouze prostřednictvím svých pa-
chů. Teprve po několika dnech se 
začnou seznamovat přes mříže, 
které dělí prostřední část vnitřních 
boxů. Pak se musí Irina seznámit 
s  výběhem, mimo jiné, aby si na-
vykla na „běžný“ ruch v  zoo, kte-
rý se samozřejmě od toho v  té 
brněnské liší. A  teprve potom, až 
uvidíme, jak se samice chová ve 
výběhu a jak se k sobě budou oba 
medvědi chovat přes mříže, bude 

moci dojít k jejich spojení.
To ale určitě není bez rizika, spo-
jování velkých šelem je vždy oše-
metné a samozřejmě se může stát, 
že se zvířata během potyček (se 
kterými musíme počítat téměř jis-
tě) vzájemně zraní. Pokud se bude 
jednat pouze o  nějaké lehčí kou-
sance či škrábance, není třeba se 
znepokojovat, jde o  to, aby první 
chvíle neskočili nějakým vážným 
zraněním. Pokud vše půjde dob-
ře, na konci měsíce května by ná-
vštěvníci mohli vidět oba medvě-
dy společně ve venkovní expozici.
 
Dočkáme se někdy od našich 
medvědů mláďat? 
Ne. Medvěd kamčatský je v evrop-
ských chovech zastoupen velmi 
málo. A ve valné většině se jedná 
o poměrně stará a nerozmnožují-
cí se zvířata. Jeho stavy tak určitě 
nebudou stoupat, ale naopak. 

Proč? Protože Evropská Asocia-
ce zoologických zahrad a  akvárií 
preferuje chov především dvou 
poddruhů medvěda hnědého a to 
„domácího“ brtníka a pak kriticky 
ohroženého poddruhu medvěda 
plavého. Pro tyto dva podruhy byl 
zřízen evropský záchranný pro-
gram a  jiné subspecie medvěda 
hnědého jsou již k dalšímu chovu 
nedoporučeny. Proto také z  ev-
ropských zahrad již takřka úplně 
vymizeli medvědi grizzly a  kodia-
kové původem ze Severní Ameriky 
a stejně tak i medvěd kamčatský.
Na případná mláďata bychom pro-
stě neměli odbyt a odpověď koor-
dinátora chovu ohledně množení 
byla jednoznačná – pokud nemá-
te možnost odchovaná medvíďata 
držet delší dobu, tak své medvědy 
určitě nemnožte. Bruno tak ještě 
před příjezdem Iriny podstoupil 
sterilizaci. 	       (Zoo Děčín)

Hlavní sezóna v aquaparku odstartuje 1. června
Letní sezóna v našem aquapar-
ku letos začne v  neděli 1. červ-
na. Spolu s tím přichází několik 
novinek, které mají zpříjemnit, 
zatraktivnit a  nabídnout lepší 
komfort návštěvníkům.

Hlavní novinkou je prodloužení 
otevírací doby. Krytá hala, ven-
kovní areál i wellness zóna budou 
v  provozu denně včetně víkendů 
a svátků od 9 do 21 hodin. Výjim-
kou zůstává pondělí, kdy se krytá 
hala otevírá až ve 13 hodin kvůli 
pravidelnému sanitárnímu úklidu. 
Změny se dotýkají také využití 
kryté haly. V období po ukončení 
plaveckého školního roku se již 
nekoná výuka pro ZŠ a MŠ, a tak si 
mohou návštěvníci přijít zaplavat 
do 25metrového bazénu po celý 
den. Doporučuje se však i  nadále 
sledovat rozpis obsazenosti bazé-
nu, protože odpoledne zde probí-
hají tréninky sportovních oddílů 
a klubů. 
Venkovní areál zůstává atraktiv-
ním cílem pro letní návštěvníky. 
K  dispozici je celoročně otevřený 
25metrový bazén, brouzdaliště 
pro nejmenší a  bazén s  vodními 
atrakcemi. Největším lákadlem je 
11,7 metru dlouhá skluzavka, která 
se rychle stala oblíbenou atrak-
cí. Zážitek nabízí také nerezový 

33metrový bazén, který je vyba-
ven šestimetrovou potápěčskou 
jámou a láká tak nejen plavce, ale 
i  milovníky hloubek. Při přípra-
vě na letní sezónu byly zjištěny 
technické závady u  50metrového 
bazénu, kde aktuálně probíha-
jí opravy, ale věříme, že na letní 
prázdniny bude v provozu.

Pro větší komfort návštěvníků 
bude od 1. července otevřena také 
letní recepce z  Ploučnické ulice. 
Tento krok pomůže rozložit pří-
chozí návštěvníky a  zkrátit čekací 
doby u hlavního vstupu. Frontám 
se dá předejít i  zakoupením abo-
nentních (čipových) hodinek, 
které kromě okamžitého vstupu 

do areálu nabízejí i  výhodnější 
vstupné než klasické jednorázové 
vstupy. Hodinky jsou k dostání na 
recepci aquaparku. Aquapark je 
připraven nabídnout během léta 
relaxaci, sport i  zábavu pro celou 
rodinu. Užijte si letní dny aktivně 
a pohodlně – těšíme se na vaši ná-
vštěvu.	            (Aquapark Děčín)

Obrázky s příběhem – výstava výtvarníka Eduarda Bárty
Začátkem května byla v galerii na 
děčínském zámku zahájena vý-
stava až snových a  pohádkových 
obrazů Eduarda Bárty. Mostecký 
malíř samouk se tvorbě věnuje 
přes třicet let. Ve svých dílech za-
chycuje krásu české krajiny a dobu 
již minulou, kdy lidé žili více v sou-
ladu s  přírodou. Známé jsou jeho 
obrazy starého města Most, zamě-
řuje se však i na pohádkové, nebo 
lidové motivy s  hrady, kostely, 
kapličkami či starými chalupami.
Výstava Obrázky s příběhem bude 
v zámecké galerii k vidění do kon-
ce července. Je volně přístupná 
s otevírací dobou zámku, tj. denně 
od 9:00 do 17:00. Součástí expo-
zice je i prodej kopií obrazů a po-
hlednic.	                    (Zámek Děčín)
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Pietní akt k 80. výročí ukončení války

Děčín si připomněl 80. výročí konce 2. světové války pietním aktem na Folknářích, který se zde koná každý rok. Událost se uskutečnila  8. května 
od 11 hodin, kdy ho zahájila státní hymna v podání děčínské pěvecké sešlosti SaH, následovaly slavnostní projevy a kladení věnců k pomníku.

Dopravní den si užily děti z mateřských škol

Na atletickém stadionu se na konci dubna konal Dopravní den pro mateřské školy. Zúčastnilo se ho přibližně 250 dětí, na které čekalo 15 
různých stanovišť. Dětem se věnovali policisté, hasiči či záchranáři. Za město akci zahájil náměstek primátora Martin Pošta (Volba pro Děčín).

Pálení Čarodějnic na Smetanově nábřeží bylo úspěšné

Další letošní povedenou akcí bylo pálení čarodějnic 30. dubna. Program na Smetanově nábřeží trval od odpoledne až do 22. hodiny. 
Kdo chtěl, mohl si upéct buřta, nechyběla muzika ani stánky s občerstvením. Vatru s čarodějnicí společně zapálili v 17 hodin primátor 
města Jiří Anděl (ANO) a náměstek primátora Martin Pošta (Volba pro Děčín).
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Nevýhodná půjčka? Pomůže finanční arbitr
Dostat se do finanční tísně není nic 
neobvyklého – stačí nečekaný vý-
daj, ztráta příjmů nebo zdravotní 
komplikace. V  takové situaci lidé 
často sáhnou po půjčce, aniž by 
důkladně prozkoumali její pod-
mínky. A  právě tehdy se mohou 
stát obětí nevýhodných úvěro-
vých smluv, které jim dlouhodobě 
zkomplikují život. 
Mnohdy se jedná o půjčky s vysoký-
mi úroky, skrytými poplatky nebo
nejasnými podmínkami. Málokdo 
ale ví, že existuje způsob, jak se 
proti takové smlouvě bránit – a  to 
zcela zdarma. Jednou z možností je 
obrátit se na finančního arbitra.

Finanční arbitr je nezávislý orgán, 
který řeší spory mezi spotřebiteli 
a  finančními institucemi mimo-
soudní cestou. Jeho služby jsou 
zdarma, řízení je rychlé a  není 
potřeba mít právní zastoupení. 
Arbitr řeší spory například v  ob-
lasti úvěrů, pojištění, platebních 
služeb nebo investic. Mezi časté 
spory patří nesprávné posouzení 
úvěruschopnosti nebo přehnaně 
vysoké úrokové sazby, které mo-
hou mít zásadní dopad na finanční 
situaci dlužníka. 
Pokud máte pocit, že jste uzavřeli 
nevýhodnou úvěrovou smlouvu, 
první krok je obrátit se přímo na 

poskytovatele úvěru a  pokusit se 
problém vyřešit. Pokud však od-
pověď není uspokojivá, nebo vám 
poskytovatel neodpoví do 30 dnů, 
můžete se obrátit na finančního 
arbitra.
Zjistí-li arbitr, že byl spotřebitel 
poškozen, může rozhodnout ve 
prospěch dlužníka. Může napří-
klad nařídit vrácení poplatků, 
úpravu podmínek smlouvy nebo 
dokonce její neplatnost. V případě 
neplatnosti smlouvy je dlužník po-
vinen vrátit poskytovateli půjčky 
pouze původně zapůjčenou část-
ku. Máte pochybnosti o své úvěro-
vé smlouvě? Neváhejte se obrátit 

Charitní sdružení Děčín, z. s.
Teplická 27/29, 
Děčín IV–Podmokly
tel: 773 771 860.

Odborný workshop: Řešení dopravy v národním parku
Děčínská dopravní fakulta uspo-
řádala úvodní workshop k projek-
tu Dopravní obslužnost národní-
ho parku České a Saské Švýcarsko. 
Tato akce, konaná v  historických 
prostorách Zámku Děčín, přivíta-
la 70 účastníků, včetně zástupců 
obcí, dopravců, národních parků 
a  dalších spřízněných organi-
zací z  obou stran hranice. Akce 
se konala pod vedením České-
ho vysokého učení technického 
v  Praze ve spolupráci s  Technis-
che Universität Dresden, Správou 
národního parku České Švýcarsko 
a  Regionalverkehr Sächsische 
Schweiz-Osterzgebirge GmbH.
Workshop otevřel problematiku 
individuální a hromadné dopravy 
v  souvislosti s  různými pohledy 
na to, kolik turistů na území ná-

rodních parků je únosných pro 
obyvatele, ochránce přírody, pod-
nikatele a další, jakým způsobem 
se mají lidé dopravovat nebo kde 
a jak parkovat.
V  oblasti individuální dopravy 
účastníci řešili palčivé otázky spo-
jené s  nedostatkem parkovacích 

míst a shodli se na nutnosti zlep-
šení vymáhání pravidel včetně 
možností postihů. U veřejné hro-
madné dopravy se diskutovalo 
o  mezinárodní spolupráci a  pře-
dávání informací mezi dopravci 
a  organizátory dopravy, stejně 
jako o  návaznosti jednotlivých 

spojů, dostatečném rozsahu pro-
vozu, ale především o zlepšení in-
formovanosti návštěvníků o mož-
nostech využití veřejné dopravy.
Další veřejný workshop je naplá-
nován na středu 18. června 2025 
v Bad Schandau. Tento workshop 
se zaměří na individuální automo-
bilovou dopravu, konkrétně na 
definování problémových lokalit, 
které budou klíčové při sběru dat 
během letní sezóny. Univerzity 
zde představí detailní výstupy 
úvodní akce a  na jejich základě 
budou sestaveny česko-německé 
týmy pro další práci.
		    (ČVUT Děčín)

na dluhovou poradnu, kde vám 
rádi zdarma poradíme a případně 
i  pomůžeme s  uplatněním vašich 
nároků. Poradna je spolufinanco-
vána EU a českým státním rozpo-
čtem.                   (Klára Richterová, 
                 Charitní sdružení Děčín)

Podnikatelé se mohou zapojit do obecního systému odpadového hospodářství města
Od letošního ledna se mohou 
podnikatelé zapojit do obecní-
ho systému odpadového hospo-
dářství. Nabídka podnikatelům 
umožňuje řešit nakládání s  tří-
děnými odpady, a  to konkrét-
ně s  papírem, plasty a  sklem, 
za výhodnějších podmínek než 
u svozových společností. 

Podnikatelé si mohou vybrat mezi 
tzv. virtuální nádobou (podnikatel 
využije stávající veřejnou síť sběr-
ných hnízd), fyzickými nádobami 
nebo kombinací obojího podle 
svých potřeb. Zapojení do systé-

mu je dobrovolné. Zákonné na-
kládání s  odpady si mohou pod-
nikatelé i  nadále zajišťovat přímo 
u oprávněných subjektů, jako jsou 
svozové společnosti. Pro zbytkový 
směsný komunální odpad a  dal-
ší druhy odpadu včetně nebez-
pečných, které vznikají při pod-
nikatelské činnosti, nadále platí 
povinnost uzavřít smlouvu s opráv-
něnými subjekty. Více na www.mm 
decin.cz/vse-o-odpadech. 

Od června již nebudou  
označené nádoby vyváženy 
Od 1. června 2025 již nebudou 

Technické služby Děčín vyvážet 
nádoby, které nebudou opatře-
ny čipem. Prosíme, zkontrolujte 
si nádoby. V  případě, že na nich 
chybí čip a  chytrá svozová znám-
ka, ozvěte se Technickým službám 
Děčín na telefonní číslo 704 999 
963. 

Door to door
Systém Door to door je spuštěn 
již měsíc. Pokud ještě nemáte 
k  dispozici harmonogram svozu, 
pak je k  dispozici na webu města 
na úvodní straně nebo v sekci Vše 
o odpadech. 

Rozšíření svozu bioodpadu  
do Krásného Studence
Město rozšířilo svoz bioodpadu 
nově do další části města – Krás-
ného Studence, kde o  hnědou 
popelnici požádaly více než  
4 desítky místních obyvatel. Krás-
ný Studenec je součástí svozové 
trasy č. 2, kde se bio odpad vyvá-
ží od dubna do října každý lichý 
čtvrtek v měsíci a od listopadu do 
března za vhodných klimatických 
podmínek každý první čtvrtek 
v měsíci. Ve Zpravodaji byla chyb-
ně uvedena svozová trasa, omlou-
váme se. 		                     (red)
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sport

Pohár začal kanoistům v Račicích
Seriál Českého poháru rychlost-
ních kanoistů začal s  plnou pa-
rádou prvním závodem na drá-
ze v  Račicích. Počasí tentokrát 
sportovcům přálo, a tak se sešla 
početná konkurence několika 
desítek závodníků v každé z vy-
psaných kategorií.

Pro dospělé byly krátké tratě prv-
ní z nominací na světové soutěže. 
Mladší naděje od žáků po juniory 
se utkaly v  intervalových závo-
dech na 2 km a  závodech s  hro-
madným startem na 4 km o první 
body do republikových žebříčků.
Součástí dvoudenního progra-
mu byly rovněž závody Masters. 
A právě v nich se urodily první le-
tošní medaile. Petr Škála nejprve 

v  sobotu dojel druhý v  časovce, 
poté v  nedělním hromadném zá-
vodě přidal bronz. Mezi žáky měl 
blízko k  medaili Jakub Musil, ale 
nakonec mu jeho výkon na stupně 
vítězů nestačil a  obsadil 5. místo. 
Také při hromadném závodě bojo-
val v  přední skupině, a  i  když mu 
v  konci viditelně došly síly, elitní 
desítku uhájil i  podruhé. Parád-
ní jízdu zajel také Otakar Král při 
dvoukiláku a  prosadil se na pře-
kvapivou 9. příčku. 
TOP 10 uhájila také Karolína Kofro-
ňová v závodě žaček. Velmi dobře 
zajeli i  dorostenci, kteří popr-
vé startovali proti o  rok starším 
soupeřům a  mezi téměř devade-
sátkou klasifikovaných dojeli ve 
druhé a  třetí desítce celkového 

Děčínští házenkáři se zúčastnili mezinárodního turnaje v Praze
Mladí házenkáři, konkrétně ka-
tegorie starších žáků a mladšího 
dorostu, se během velikonoč-
ního víkendu zúčastnili pres-
tižního mezinárodního turna-
je Prague Handball Cup 2025. 
Tento turnaj, který se konal od  
17. do 21. dubna v Praze, přivítal 
rekordních 771 týmů z  29 zemí 
světa, včetně týmů ze vzdále-
ného Hongkongu, a  odehrál se 
v 54 sportovních halách po celé 
metropoli.

Díky finanční podpoře statutární-
ho města Děčín mohli naši hráči 
zažít víkend plný sportovních zá-

žitků a  týmového ducha. Během 
turnaje měli možnost poměřit 
síly se zahraničními týmy, což jim 
přineslo cenné zkušenosti a  mo-
tivaci do dalšího tréninku. Kromě 
zápasů si kluci užili i doprovodný 
program, který přispěl k  utužení 
kolektivu a vytvoření nezapome-
nutelných vzpomínek.
Účast na takto významném tur-
naji je pro naše mladé házenkáře 
nejen sportovním, ale i osobnost-
ním přínosem. Děkujeme všem, 
kteří se podíleli na organizaci 
a podpoře této akce, a těšíme se 
na další podobné příležitosti.
	           (Luboš Světelský)

pořadí. Patřili tak mezi nejlepší ve 
srovnání se stejně starými soupe-
ři. Neztratili se ani ostatní děčínští 
zástupci a vesměs se ve výsledko-
vých listinách objevovali kolem 
poloviny.
S  nastupujícím jarem a  startující 
kanoistickou sezónou se rozběhl 
také seriál Českého poháru ben-
jamínků. Hned tři závody absolvo-
valy nejmladší kategorie 9–13 let 
v prvních květnových dnech.
Prvním ze závodů byly dlouhé 
tratě na Vltavě. Na dvoukilome-
trové trati se všichni představili 
dopoledne na singlech a  odpole-
dne v  deblech. Mezi desetiletými 
nenašel přemožitele Josef Charvát 
na singlu a v deblovém bloku také 
Kristýna Valentová se svou Kadaň-

skou parťačkou. Pepa pak s Richar-
dem Válkem dojeli těsně druzí 
i v deblech. Richard přidal čtvrtou 
medaili mezi jedenáctiletými kaja-
káři, když dojel v pěkném závodě 
na bronzové příčce.
Dalším závodem byly krátké tratě 
na chomutovském Kamencovém 
jezeře. Odsud do Děčína jede do-
konce pět pohárových medailí. 
Posledním z  trojbloku úvodních 
mítinků pak byly další krátké tra-
tě ve Vaňově v Ústí n. L. Tentokrát 
větrné počasí a vlny prověřily ne-
jen zdatnost, ale také odolnost 
mladých závodníků a  závodnic 
a znovu se i zde počet děčínských 
medailí o jednu navýšil na šestici.
				  
		                    (TCH)

Národní tým se na ME připravoval v Děčíně
Děčínský aquapark se o  prvním 
květnovém víkendu stal domo-
vem národního týmu ve vod-
ním pólu věkové kategorie U16. 
Reprezentanti zde absolvovali 
soustředění v  rámci přípravy na 
blížící se mistrovství Evropy, kte-
ré se letos uskuteční ve Slovinsku 
s předehrou červnového meziná-
rodního šampionátu Labe Cup 
v Děčíně.
Během pobytu sehrál reprezen-
tační výběr také přátelské utkání 
s výběrem z domácího klubu s na-
pínavými herními momenty a re-
mízovým výsledkem. Sportovci 
si našli čas i  na poznávání města 

a  komentovanou prohlídku dě-
čínského zámku.
Reprezentační tým se do Děčína 
vrátí ještě o  příštím víkendu, kdy 
zde proběhne další část přípravy 
na mezinárodní šampionát. Měs-
to se tak znovu stane centrem 
vrcholového sportu. Zvlášť potě-
šující je, že v národním týmu mají 
své zastoupení i  tři hráči z  Děčí-
na (Beran, Macháček, Novotný) 
a  trenérskou taktovku navíc drží 
děčínský kouč Beránek, což jen 
podtrhuje úspěšnost děčínské 
základny a  význam, jaký má Dě-
čín ve vodním pólu na celostátní 
úrovni.		          (SK Děčín)

Tenisti se utkali ve čtyřhrách 
o Velikonočního zajíčka

Tenisový oddíl LTC Děčín zahájil 
tenisovou sezónu tradičním tur-
najem o  „Velikonočního zajíčka“ 
ve čtyřhrách. Do turnaje se při-
hlásilo celkem 14 hráčů. Po ce-
lodenním vyrovnaném klání za 
nádherného počasí nakonec zví-
tězila dvojice V. Musil a  T. Fodor, 
kteří ve finále porazili F. Černíka  
a A. Kejdanu 6:4.
Vítězná dvojice získala netradič-
ní putovní cenu „Velikonočního 
zajíčka“. Po turnaji hráči poseděli 
a pochutnali si na zvěřinových po-
choutkách.
	               (Jaroslav Šmucr)

7

Dívčí tým Válečnic veze historicky 
první stříbrné medaile z  mistrov-
ství republiky, které se uskutečnilo 
první květnový víkend v Praze. Se-
mifinálovou účast si Válečnice za-
jistily napínavým utkáním se SBŠ 
Ostrava (60:54), kde se dařilo ze-
jména Marianě Landové (17 bodů 
a 16 doskoků) a Nině Nevečeřalové 
(18 bodů a 5 zisků). Po jednoznač-
ném semifinálovém duelu 76:45 
pro Válečnice se děvčata utkala 
ještě o nejvyšší medaile s hradec-
kým týmem. Ten nakonec zvítězil 
a do Děčína tak putuje krásné stří-
brné ocenění. Gratulujeme!   (red)

Válečnice U14 
mají stříbro z MČR
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idecin.czMĚSTSKÉ
SLAVNOSTI
14. 5. – 8. 6. 2025 | Děčín

 17. 5. MLADÉ LABE

 14. – 18. 5. DĚČÍNSKÁ KOTVA
Zámek Děčín

Smetanovo nábřeží
 17. – 18. 5. HISTORICKÝ TRH MÁJOVÝ

Zámek Děčín
 24. 5. JÍZDA NA POHODU

Parkoviště pod knihovnou
 25. 5. DEN NEJEN PRO SENIORY

Smetanovo nábřeží
 30. 5. SLAVNOSTNÍ OHŇOSTROJ

Smetanovo nábřeží
 30. – 31. 5. LABEFEST

Smetanovo nábřeží/Mariánská louka
 30. – 31. 5. SOCHAŘI DĚČÍNU

Mariánská louka
 31. 5. BĚLÁSKOVÉ KLÁNÍ & WORKSHOP 

SE SLUNEČNICÍ A DIAKONIÍ PIRNA
Mariánská louka

  1. 6. DEN PLNÝ HER
Sportovní areál Staré Město

  7. 6. ADRENALIN CHALLENGE KIDS
Smetanovo nábřeží

  7. 6. LABSKÝ STREETBALLOVÝ POHÁR
Parkoviště pod knihovnou

  8. 6. RUN LABE RUN
Smetanovo nábřeží

únor – květen: podávání návrhů

únor – červenec: prověření realizovatelnosti 

září: hlasování o návrzích

Přihlašování návrhů je možné od února do
května 2025 prostřednictvím formuláře na

webových stránkách www.tvorimedecin.cz. 

V případě dotazů se můžete obrátit na 
e-mail sarka.kalivodova@mmdecin.cz

nebo telefon 412 593 162. 

Máte nápad, jak zlepšit naše

město? Posílejte návrhy do

projektu Tvoříme Děčín.
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pohotovost / sociální služby

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
16.05.2025 (pátek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
17.05.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
18.05.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
19.05.2025 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
20.05.2025 (úterý) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
21.05.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
22.05.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
23.05.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
24.05.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
25.05.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
26.05.2025 (pondělí) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
27.05.2025 (úterý) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
28.05.2025 (středa) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
29.05.2025 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
30.05.2025 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
17.–18.05.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

24.–25.05.2025 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Nebojte se říci o pomoc, Anděl Strážný je tu nonstop

Bezplatná NONSTOP linka: 
800 603 030 
E-mail: 
poptavka@andelstrazny.eu 
Web: www.andelstrazny.eu

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního 
plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

Život přináší nečekané situace. 
Někdy pomáháme druhým, jin-
dy potřebujeme pomoc sami. 
Právě v  takových chvílích je 
tu služba tísňové péče Anděl 
Strážný. 

Jedná se o  registrovanou sociální 
službu tísňové péče, která pomá-
há lidem po celé České republice 
nonstop skrze monitorovací zaří-
zení s SOS tlačítkem. Tato zařízení 
jsou napojena na nonstop dispe-
čink s  vyškoleným personálem. 
Pomoc je dostupná 24/7 – nejen 
při pádu či náhlém zhoršení zdra-

ví, ale třeba i  jen na popovídání 
nebo připomenutí léků. Služba je 
nastavena individuálně dle potřeb 
každého klienta. 
Tísňová péče je vhodná pro seni-
ory, osoby se zdravotním posti-
žením i  dlouhodobě nemocné. 

Pomáhá také jejich rodinám, které 
tak mají větší pocit klidu a jistoty. 
Cena za službu tísňové péče vy-
jde měsíčně na 450–550 Kč dle 
zvoleného typu zařízení. Zaříze-
ní samotné je zapůjčeno zdarma 
a prvních 14 dní služby je také bez-

platných. 
Zájemci se mohou obrátit na bez-
platnou nonstop linku 800 603 
030. Sociální pracovnice následně 
domluví osobní návštěvu, přijede 
k  zájemci domů a  službu zřídí na 
místě – bez starostí a bez nutnosti 
někam cestovat.   (Anděl Strážný)



přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovna

Kino Sněžník

Medvídci Boonie: Velcí ochránci	
SO 17. 5.  |  15:00	
NE 18. 5.  |  15:00
	
Nezvratný osud: Pokrevní linie	
SO 17. 5.  |  20:00	
SO 24. 5.  |  20:00	
Horor 

Moudrost štěstí	
NE 18. 5.  |  17:30	
ST 21. 5.  |  17:30		
ČT 22. 5.  |  17:30	
NE 25. 5.  |  20:00	

Nikdy neodvracej zrak 	
PO 19. 5.  |  19:00	
Podmokelský filmový klub

Moře na dvoře	
ÚT 20. 5.  |  10:00
	
Kde končí láska	
ÚT 20. 5.  |  20:00
	
Zběsilá láska	
ST 21. 5.  |  20:00
	
Mission Impossible 
– Poslední zúčtování
ČT 22. 5.  |  20:00 (tit.)	

Městské divadlo

Le Garage Noir

Emma Smetana a Jordan Haj
PÁ  23. 5.  |  20:00

Blue Head & Petr Kalandra 
Memory band 
SO  24. 5.  |  22:00

Zámek Děčín

Noc kostelů
PÁ 23. 5.  |  17:00
Otevíráme zámeckou kapli sv. Jiří 
od 17:00 do 22:00 a  Thunovskou 
kapli v Chrástu od 18:00 do 23:00.

Tančírna manželů 
Rottenbornových
Knihovní sál
PÁ 23. 5.  |  19:00
Vstupné: 250 KčCAVEWOMAN

ÚT 20. 5.  |  19:00
Vstupné: 490, 450, 410, 300 Kč

Nejhezčí Nedvědovky
s Honzou Nedvědem ml.
ČT 22. 5.  |  19:00
Vstupné: 450, 390, 320 Kč
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SO 24. 5.  |  16:00 (dab.)	
NE 25. 5.  |  16:30 (dab.)	
ST 28. 5.  |  16:30 (dab.)
	
Lilo & Stitch	
PÁ 23. 5.  |  17:00	
NE 25. 5.  |  14:00
	
EOS: Michalengelo – láska a smrt
ST 28. 5.  |  20:00	
Výtvarná galerie v kině

Karate Kid: Legendy
ČT 29. 5.  |  17:30 (tit.)	
PÁ 30. 5.  |  17:30 (dab.)	
	
Záblesky naděje	
ČT 29. 5.  |  20:00
	
Duch temnoty
PÁ 30. 5.  |  20:00	
horor

O perníkovém srdci
a čarodějné knize
NE 25. 5.  |  15:00
Vstupné: 90, 70, 60 Kč

Manželské turbulence
ÚT 27. 5.  |  19:00  E
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

Venuše v kožichu 
PÁ 30. 5.  |  19:00  D3
Vstupné: 500, 460, 390, 300 Kč

Jóga pro lymfatický systém
SO 24. 5.  |  10:00
Praktický workshop s Marií Janovou.

Večer reprodukované vážné 
hudby
PO 26. 5.  |  17:00

Předsudečné násilí a hate speech
29. 5.  |  17:00
Jak je poznat a jak se bránit, hlav-
ně v online prostoru. Ve spolupráci 
s organizací In IUSTITIA. 

Izrael ve stínu 7. října
SO 17. 5.  |  15:00
Synagoga Děčín
Přednáška nabídne povídání o na-
pětí ve společnosti i naději na mír. 
Přednáška proběhne s autogrami-
ádou ředitelky Herzlova centra iz-
raelských studií Fakulty sociálních 
věd UK Praha Dr. Ireny Kalhousové. 
Vstupné 150/50 Kč.

Další akce
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SBĚRATEL KOUPÍ
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oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let
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ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK
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Když se v  roce 2020 začalo roz-
hodovat o  podání žaloby na vy-
klizení nebytových prostor ve 
Vile Tereze, poskytla k celé situaci 
naše advokátní kancelář právní 
stanovisko.
Tehdejší vedení města, jehož byl 
Bc. Zdobinský členem, obdrželo 
ještě před podáním žaloby práv-
ní stanovisko ze dne 28. 5. 2020, 

kde bylo ve čl. VI. tohoto stanovis-
ka vyjádření k  možnému nároku 
společnosti Weiss s. r. o. z  titulu 
provedení rekonstrukčních prací 
na Vile Tereze. 
Radní tak o možnosti případného 
vznesení nároku protistrany byli 
informování ještě před podáním 
zmíněné žaloby.
		                (AKNT)

Reakce na názor zastupitele: 
K nečekanému zvratu nedošlo

Na předposledním zasedání za-
stupitelstva města se opět rozho-
řela debata kolem schválené změ-
ny obecně závazné vyhlášky, která 
znovu zavádí platby za umisťování 
předzahrádek, předsazeného pro-
deje a  naopak zlevňuje poplatek 
za provoz lunaparků. Upozornil 
jsem především na nedostatečné 
zapojení místních podnikatelů do 
přípravy návrhu. „Očividně jste 
jednali s lobbisty za lunaparky, ale 
nikoliv s  těmi, kdo tady podnikají 
na vlastní pěst,“ zaznělo z  mých 
úst.

Klíčovým problémem je, že změ-
na neřeší skutečné potřeby města 
ani jeho obyvatel, ale dle mého 
názoru spíše vychází vstříc spe-
cifickým zájmům provozovatelů 
lunaparků a  ostatním vytváří jen 
překážky. V pracovní skupině totiž 
nebyl ani jeden zástupce živnost-
níků a  podnikatelů provozujících 
služby obdobného charakteru ve 
městě. Naopak náměstkyně Lehká 
jednala se zástupci lunaparků. Na-
bízí se otázka, proč tomu tak bylo 
a  proč byla tato nová změna tak 
prosazována?

Vedení města může za nízkou 
atraktivitu města pro  podnika-
tele i  jeho obyvatele. Na Teplické 
i  Prokopce je spousta prázdných 
prostor. Město by mělo motivovat 
podnikatele, aby tu chtěli být. Kon-
krétní příklad? Vinotéka Děčín za-
platí ročně za předzahrádku téměř 
22 tisíc korun – suma, která může 
odpovídat měsíční mzdě jednoho 
zaměstnance. Pro živnostníka ne-
malý výdaj, dle náměstka Smíška 
by takový podnikatel měl zvážit 
své další podnikání, pokud na to 
nemá. Pokud takový přístup má 

Změna vyhlášky: Pomoc podnikatelům, nebo ústupek lunaparkům?
vedení města, nemůžeme se divit, 
že centrum neprosperuje.
Předzahrádky dělají atmosféru, 
genia loci daného místa. A  při-
znejme si, to je to, co nám v  tom 
Děčíně schází. Pocitová mapa to 
jen potvrzuje. Na to bych nemu-
sel být podnikatel, nemusel bych 
s  těmi podnikateli mluvit, abych 
vyhodnotil, že   se cítím dobře 
v  centru takového města, kde si 
posedím, kde se jdu najíst, jdu do 
kavárny atd. 
	       Ing. Bc. Tomáš Brčák
                                  zastupitel města

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Město Děčín, prostřednictvím By-
tového podniku, v roce 1994 pro-
najalo firmě Weiss nebytové pro-
story ve Vile Tereze, na Mírovém 
nám., o  výměře 309 m² za 6 436 
korun měsíčně.
V  roce 2020 vedení města koneč-
ně dospělo k  závěru, že smlouva 
je neplatná a nevýhodná, a proto 
zastoupeno advokátní kanceláří, 
podalo žalobu na vyklizení pro-
stor a  zaplacení bezdůvodného 
obohacení ve výši 969 405 korun. 
Nyní, došlo k nečekanému zvratu. 
Advokátní kancelář a  rada měs-

ta, konkrétně radní Anděl, Kudr-
náč, Flachsová, Palička, Němeček 
(všichni ANO), Houška a  Smíšek 
(oba Náš Děčín), Lehká a  Pošta 
(oba VpD), zpochybnili šanci na 
úspěch Města Děčín v  soudním 
sporu. Předložili zastupitelům ná-
vrh na ukončení sporu mimosoud-
ním vyrovnáním s  překvapivým 
obsahem: město mělo firmě Weiss 
zaplatit 2 163 216 korun a převzít 
zpět nebytové prostory. Změ-
nu přístupu advokátní kanceláře 
i  radních, považuji za neuvěřitel-
nou.

Při jednání zastupitelstva jsem 
přednesl konkrétní argumenty, 
proč považuji předloženou do-
hodu za rozpor se zájmy občanů 
města. Upozornil jsem na existen-
ci ustanovení právního předpisu, 
s kterým advokátní kancelář z ne-
pochopitelných důvodů dosud 
nepracovala. 
Po rozsáhlé debatě byl návrh do-
hody byl primátorem Andělem 
stažen. Dovolím si použít sar-
kasmus: „Tunel byl pro tentokrát 
ucpán.“ 
Šlo o nekompetentnost, nebo zá-

Tunel za dva miliony je (zatím) ucpán
měr? Na začátku advokátní kance-
lář podala žalobu, na základě které 
má Město Děčín inkasovat 969 405 
korun a  nyní přichází s  návrhem, 
že Město Děčín má firmě Weiss 
(bývalému radnímu za ANO) za-
platit částku 2 163 216 korun. 
Každý občan si může udělat vlast-
ní názor. Doporučuji záznam z jed-
nání zastupitelstva na YouTube:
https://www.youtube.com/wat-
ch?v=P0g5ACw9ULc&t=13197s čas 
3:40:00. 
                             Bc. Petr Zdobinský    	
    zastupitel města (Piráti Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

šamotky.cz
Jediný šamot,

který potřebujete.

Obchodní 429/3
Děčín 5, Rozbělesy

405 02

+420 731 104 895
eshop@silike.cz

www.samotky.cz
www.silike.cz

Spuštěn nový e-shop!Spuštěn nový e-shop!

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:

@mmdecin Město Děčín

SLEDUJTE NÁS 
NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH


